
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 157
van AN MOERENHOUT
datum: 31 januari 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Lgbtqi+-personen  -  Mentaal welzijn

De mentale gezondheid van lgbtqi+-personen is lager dan die van de rest van de bevolking 
(lgbtqi+: lesbian, gay, bisexual, transgender, queer (or questioning), intersex, +). Door 
de pandemie is deze nog meer achteruitgegaan, zo zag Lumi een stijging van het aantal 
gesprekken (chat, mail en telefoon) tussen 13 maart 2019-11 mei 2019 en 13 maart 2020-
11 mei 2020 met 65%. 

1. Graag de laatste totale jaar- en maandcijfers van het aantal gesprekken van Lumi van 
2019 tot 2021.

2. Hoeveel lgbtqi+-personen zijn vandaag opgenomen in de centra voor geestelijke 
gezondheidszorg? 

3. Wat is het percentage van lgbtqi+-personen op het totale aantal mensen opgenomen 
in de centra voor geestelijke gezondheidszorg?

4. Op welke manier tracht de Vlaamse Regering het mentaal welzijn van lgbtqi+-
personen te verbeteren? 

5. Hoe kan de Vlaamse Regering verklaren dat het mentaal welzijn bij lgbtqi+-personen 
lager ligt in Vlaanderen?

6. Wat doet de Vlaamse Regering met de kennis dat het mentaal welzijn bij lgbtqi+-
personen lager is dan bij de rest van de bevolking en zij een verhoogd risico hebben 
op depressie, psychische problemen en suïcidegedachten?

7. Op welke manier tracht de Vlaamse Regering, in al haar bevoegdheden, het mentaal 
welzijn van lgbtqi+-personen te verhogen? 

8. Zijn er positieve resultaten beschikbaar over reeds bestaande campagnes of 
initiatieven?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (157), Wouter Beke (321)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 157 van 31 januari 2022
van AN MOERENHOUT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Wouter Beke, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding.


